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DECLARACIÓN RESPONSABLE DE CONDICIONES PARA OCUPAR PUESTOS EN LA VÍA PÚBLICA. ANEXO III

Licitación para la adjudicación de seis autorizaciones o licencias para instalar una barra de bar y un puesto de comida rápida en la explanada de "El Silo", los días 25, 26 y 27 de agosto de 2017

D.      , domiciliado en       calle        nº      titular del D.N.I. nº      (en su caso) en nombre propio/(en su caso) o como       (señalar las facultades de representación: administrador único, apoderado, así como la escritura acreditativa de tal representación) en representación de la empresa      . con domicilio en       y C.I.F. nº      .

DECLARA BAJO SU RESPONSABILIAD 

Que la mercantil       que concurre como licitadora al procedimiento abierto y tramitación ordinaria convocado para la adjudicación de seis autorizaciones o licencias para instalar una barra de bar y un puesto de comida rápida en la explanada de "El Silo", los días 25, 26 y 27 de agosto de 2017, cumple los requisitos legales para ejercer la actividad de venta ambulante no sedentaria, en concreto para realizar la venta de       (SE DEBE IDENTIFICAR UNO DE LOS 3 TIPOS DE PUESTOS QUE SE RELACIONAN EN LA CLÁUSULA PRIMERA)

Asimismo señalo que estará en posesión de la documentación que así lo acredite a partir de inicio de la actividad. En especial está en posesión de los documentos que acreditan el cumplimiento de  los requisitos previstos en el artículo 14 de la Ordenanza Reguladora de la venta ambulante de la ciudad de Calahorra, que son:

1.-
Tener la mayoría de edad laboral.

2.-
Estar de alta en el/los epígrafes correspondientes del Impuesto de  Actividades Económicas.

3.-
Estar al corriente de pago de las  obligaciones tributarias con el Ayuntamiento de Calahorra y la Hacienda Pública del Estado.

4.-
Estar dedo de alta en el régimen de Seguridad Social que corresponda y al corriente de pago.

5.-
En caso de venta de productos alimenticios, estar en posesión del carné de manipulador de alimentos.

6.-
En caso de extranjeros, disponer de las oportunas autorizaciones de residencia y trabajo cuando se trate de personas físicas y el cumplimiento de las disposiciones vigentes relativas a las personas jurídicas, además del cumplimiento de los requisitos anteriores.

Y se compromete a mantener su cumplimiento durante el plazo de vigencia de la autorización.

Finalmente declara no haber sido sancionado por comisión de falta muy grave en el ejercicio de su actividad en los dos años anteriores.
La documentación señalada en la declaración responsable deberá estar en posesión del comerciante y presentada siempre que le sea requerida.

Y para que conste, a los efectos oportunos, firma la presente declaración responsable 

En       a      
Firma del Proponente


